
19001 7月1日 曇 稍重 （5函館2） 第1日 第1競走 ��1，200�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

22 ナ ナ オ 牝2鹿 55
53 △佐々木大輔増田 和啓氏 小栗 実 平取 二風谷ファーム 410＋ 21：11．1 2．8�

11 ラヴオントップ 牝2栗 55 横山 武史 �フジワラ・ファーム 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム 484＋ 41：11．63 5．7�
88 ココシャンパーニュ 牝2鹿 55 武 豊大塚 亮一氏 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 458＋101：12．02� 3．8�
33 ウィスピースノー 牝2栗 55 吉田 隼人水上ふじ子氏 今野 貞一 浦河 笠松牧場 444－ 6 〃 クビ 4．9�
66 ベレニーチェ 牝2芦 55 松田 大作河野 孝明氏 武 英智 浦河 桑田牧場 442＋ 41：12．53 6．2�
44 オーケーソニック 牝2鹿 55

54 ☆横山 琉人小野 建氏 相沢 郁 新ひだか 桜井牧場 398＋ 61：13．88 176．5	
77 アオイエクラタン 牝2鹿 55

51 ★古川 奈穂鈴木 照雄氏 高橋 康之 新ひだか 下屋敷牧場 408＋ 21：13．9� 85．1

55 ビューティビースト 牝2栗 55 黛 弘人松谷 翔太氏 佐藤 吉勝 日高 ヴェルサイユ

ファーム株式会社 428＋ 41：14．0� 186．1�
89 メイショウバンリ 牝2芦 55

54 ☆小沢 大仁松本 好雄氏 松永 昌博 浦河 太陽牧場 452＋ 21：14．42� 43．7�
（9頭）

売 得 金
単勝： 37，540，600円 複勝： 45，243，500円 枠連： 6，422，000円
馬連： 43，917，100円 馬単： 24，525，000円 ワイド： 40，037，800円
3連複： 63，258，900円 3連単： 119，345，600円 計： 380，290，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 110円 � 130円 � 110円 枠 連（1－2） 690円

馬 連 �� 710円 馬 単 �� 1，190円

ワ イ ド �� 240円 �� 180円 �� 250円

3 連 複 ��� 560円 3 連 単 ��� 2，660円

票 数

単勝票数 計 375406 的中 � 109866（1番人気）
複勝票数 計 452435 的中 � 136504（1番人気）� 67375（3番人気）� 100871（2番人気）
枠連票数 計 64220 的中 （1－2） 7374（2番人気）
馬連票数 計 439171 的中 �� 49084（2番人気）
馬単票数 計 245250 的中 �� 16404（3番人気）
ワイド票数 計 400378 的中 �� 41842（2番人気）�� 63944（1番人気）�� 38381（4番人気）
3連複票数 計 632589 的中 ��� 89853（1番人気）
3連単票数 計1193456 的中 ��� 35857（3番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．8―12．4―12．0―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．1―34．9―47．3―59．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．0―3F36．2
3 9－2，1（3，8）4（7，6）5 4 ・（9，2）1（3，8）6，4－7，5

勝馬の
紹 介

ナ ナ オ 
�
父 ロードカナロア 

�
母父 オルフェーヴル デビュー 2023．6．17 函館2着

2021．4．16生 牝2鹿 母 バイザディンプル 母母 バイザスポーツ 2戦1勝 賞金 8，400，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 メイショウバンリ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月1日まで平地競走

に出走できない。

19002 7月1日 曇 重 （5函館2） 第1日 第2競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

55 ト リ オ ー レ 牡3青鹿56 横山 和生 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 嘉藤 貴行 新ひだか 岡田スタツド 482＋ 4 59．0 2．8�

67 ライヴペッパー 牡3鹿 56 丹内 祐次澤田 孝之氏 牧 光二 新冠 樋渡 志尚 444＋ 4 59．53 6．3�
33 メジャーエール 牝3黒鹿 54

53 ☆松本 大輝�マークス 深山 雅史 日高 ナカノファーム 446－ 2 〃 ハナ 23．0�
68 ジ ュ レ ー ヴ 牡3栗 56

54 △佐々木大輔中村 祐子氏 堀内 岳志 日高 山田 政宏 434± 0 59．81� 13．6�
811 ウィズアットダンス 牝3黒鹿 54

53 ☆横山 琉人 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 和田 雄二 新ひだか 岡田スタツド 400＋ 61：00．01 90．1�

11 マルヨクレハ 牝3芦 54 浜中 俊野村 春行氏 梅田 智之 新冠 大狩部牧場 486＋ 4 〃 クビ 4．4	
44 デルマツキオトシ 牡3鹿 56

52 ★古川 奈穂浅沼 廣幸氏 的場 均 日高 いとう牧場 460－ 21：00．21� 79．8

710 メイショウコウラン 牝3鹿 54

51 ▲大久保友雅松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 太陽牧場 398＋ 61：00．3� 66．8�
79 カ ッ テ ミ ル 牝3鹿 54 黛 弘人�ミルファーム 奥平 雅士 えりも 能登 浩 432＋ 41：00．4� 24．4
22 アンプレッセシチー 牡3鹿 56

54 △小林 凌大 �友駿ホースクラブ 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B492± 01：00．5クビ 6．1�
56 マーゴットピア 牝3青鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太前田 良平氏 伊坂 重信 新ひだか 前田ファーム B440± 01：00．81� 145．8�
812 サンエスペランス 牡3黒鹿 56

53 ▲小林 勝太 �加藤ステーブル 小野 次郎 新ひだか 田中 春美 460＋ 41：01．86 6．5�
（12頭）

売 得 金
単勝： 36，673，400円 複勝： 50，158，000円 枠連： 8，119，400円
馬連： 47，238，700円 馬単： 23，326，000円 ワイド： 52，204，000円
3連複： 75，368，300円 3連単： 86，861，600円 計： 379，949，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 150円 � 250円 � 540円 枠 連（5－6） 820円

馬 連 �� 1，110円 馬 単 �� 2，460円

ワ イ ド �� 490円 �� 1，520円 �� 1，910円

3 連 複 ��� 8，130円 3 連 単 ��� 28，840円

票 数

単勝票数 計 366734 的中 � 102433（1番人気）
複勝票数 計 501580 的中 � 112177（1番人気）� 49465（5番人気）� 18564（8番人気）
枠連票数 計 81194 的中 （5－6） 7844（2番人気）
馬連票数 計 472387 的中 �� 33771（4番人気）
馬単票数 計 233260 的中 �� 7581（9番人気）
ワイド票数 計 522040 的中 �� 30248（5番人気）�� 8807（19番人気）�� 6918（24番人気）
3連複票数 計 753683 的中 ��� 7410（28番人気）
3連単票数 計 868616 的中 ��� 2409（94番人気）

ハロンタイム 12．5―11．0―11．7―11．7―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．5―23．5―35．2―46．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．5
3 1（5，7）8（3，9，11）－（4，10）（2，6）12 4 ・（1，7）5，8，3（9，11）－4（2，10）－（6，12）

勝馬の
紹 介

ト リ オ ー レ �
�
父 パ ド ト ロ ワ �

�
母父 ハービンジャー デビュー 2023．3．4 中山6着

2020．3．11生 牡3青鹿 母 グレイスノート 母母 エオリアンハープ 3戦1勝 賞金 6，330，000円
〔制裁〕 メイショウコウラン号の騎手大久保友雅は，負担重量について注意義務を怠り過怠金10，000円。

第２回 函館競馬 第１日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



19003 7月1日 曇 稍重 （5函館2） 第1日 第3競走 ��1，800�3歳未勝利
発走10時55分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

710 ミヤビブレイブ 牝3鹿 54
53 ☆横山 琉人村上 義勝氏 小島 茂之 新ひだか 静内白井牧場 458± 01：51．4 2．7�

812 カズボニファシオ 牡3鹿 56 北村 友一合同会社雅苑興業 安田 翔伍 安平 ノーザンファーム B524± 0 〃 クビ 15．4�
44 ガルヴァニック 牝3黒鹿 54

53 ☆角田 大和ライオンレースホース� 吉岡 辰弥 平取 坂東牧場 444± 01：51．5� 17．2�
811 ヨシノクラウン 牡3鹿 56 吉田 隼人清水 義德氏 中尾 秀正 新ひだか 服部 牧場 486＋ 8 〃 クビ 2．2�
22 ドライカプチーノ 牝3芦 54 黛 弘人�ミルファーム 萱野 浩二 浦河 ミルファーム 454＋ 81：51．6クビ 106．4	
67 プリマウェイ 牝3鹿 54 山田 敬士新井原 博氏 深山 雅史 新冠 川上牧場 446＋ 21：51．7� 37．5

68 ヒラトミッチー 牝3芦 54 勝浦 正樹茂木 国久氏 松山 将樹 新ひだか 木田牧場 B440－ 4 〃 クビ 59．0�
55 ワ ビ ス ケ 牝3鹿 54

52 △佐々木大輔 �ブルースターズファーム 金成 貴史 安平 ゼットステーブル 464± 01：51．8� 14．5�
56 ス コ プ ル ス 牝3黒鹿54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 中野 栄治 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 434＋ 81：52．11� 6．7

11 サンアレックス 牝3鹿 54 斎藤 新サン 安達 昭夫 新ひだか 西村牧場 458－ 21：52．31� 212．2�
79 ポルトロッソ 牝3鹿 54 浜中 俊 �サンデーレーシング 小笠 倫弘 安平 ノーザンファーム 450－ 61：53．47 30．7�
33 ジャガンナート 牡3鹿 56 富田 暁山藤賢� 高木 登 日高 浜本牧場 B506＋ 41：54．14 92．6�

（12頭）

売 得 金
単勝： 34，601，500円 複勝： 51，143，800円 枠連： 7，760，800円
馬連： 44，554，700円 馬単： 22，585，100円 ワイド： 44，836，100円
3連複： 70，679，700円 3連単： 100，998，900円 計： 377，160，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 270円 複 勝 � 110円 � 310円 � 370円 枠 連（7－8） 250円

馬 連 �� 2，260円 馬 単 �� 3，600円

ワ イ ド �� 770円 �� 670円 �� 3，680円

3 連 複 ��� 9，250円 3 連 単 ��� 38，690円

票 数

単勝票数 計 346015 的中 � 100989（2番人気）
複勝票数 計 511438 的中 � 189793（1番人気）� 30623（4番人気）� 23803（6番人気）
枠連票数 計 77608 的中 （7－8） 24576（1番人気）
馬連票数 計 445547 的中 �� 15762（6番人気）
馬単票数 計 225851 的中 �� 5012（11番人気）
ワイド票数 計 448361 的中 �� 15877（8番人気）�� 18546（4番人気）�� 3039（28番人気）
3連複票数 計 706797 的中 ��� 6112（23番人気）
3連単票数 計1009989 的中 ��� 2088（101番人気）

ハロンタイム 12．2―11．3―12．2―13．0―13．3―13．1―12．4―11．9―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．5―35．7―48．7―1：02．0―1：15．1―1：27．5―1：39．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．4―3F36．3
1
3
7（2，3，9）（5，10）（1，11）4－6（8，12）・（7，9）（2，3，11）（6，4）（5，10，12）（8，1）

2
4
7，9（2，3）（5，10，11）－（1，4）6，12，8
7（9，3，11，4）2（6，10，12，1）（5，8）

勝馬の
紹 介

ミヤビブレイブ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2022．10．1 中山7着

2020．4．28生 牝3鹿 母 ミヤビグレイス 母母 システィーナ 8戦1勝 賞金 18，700，000円
〔3走成績による出走制限〕 サンアレックス号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年9月1日まで平地競走に出走できな

い。

19004 7月1日 曇 重 （5函館2） 第1日 第4競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走11時25分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量

本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 275，000
275，000

円
円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 ランスノーブル 牝3芦 54
52 △佐々木大輔佐々木 基氏 上原 博之 日高 新井 昭二 444± 01：45．8 3．2�

11 スパークルスカイ 牝3鹿 54 斎藤 新吉田 晴哉氏 森田 直行 安平 追分ファーム 450＋10 〃 � 2．9�
88 ウィンクルティアラ 牝3黒鹿54 富田 暁吉田 千津氏 辻 哲英 千歳 社台ファーム B436＋ 41：46．01� 9．0�
77 テイケイヴィーノ 牝3黒鹿 54

51 ▲小林 勝太兼松 忠男氏 荒川 義之 千歳 社台ファーム 424＋121：47．17 22．8�
33 アッシュフォード 牡3鹿 56 池添 謙一 �シルクレーシング 西園 翔太 安平 ノーザンファーム 468＋ 41：47．2クビ 4．0�
89 ミユキアルテミシア 牝3鹿 54

52 △小林 凌大長井 純一氏 小西 一男 浦河 酒井牧場 B458＋ 4 〃 同着 41．3	
55 ヤマニンドナティ 牡3栗 56 柴山 雄一土井 肇氏 松永 幹夫 新冠 錦岡牧場 566＋ 21：48．79 6．6

22 ワクワクタロー 牡3鹿 56

53 ▲土田 真翔西村新一郎氏 武市 康男 新ひだか 田原橋本牧場 490＋ 61：49．12� 304．3�
66 アテンヒーロー 牡3鹿 56 黛 弘人玉置 潔氏 萱野 浩二 浦河 鵜木 唯義 B474± 01：49．31� 43．4�

（9頭）

売 得 金
単勝： 41，319，900円 複勝： 36，218，100円 枠連： 4，570，200円
馬連： 39，030，300円 馬単： 21，923，100円 ワイド： 37，745，000円
3連複： 50，759，400円 3連単： 96，198，200円 計： 327，764，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 320円 複 勝 � 130円 � 110円 � 160円 枠 連（1－4） 490円

馬 連 �� 560円 馬 単 �� 1，010円

ワ イ ド �� 210円 �� 420円 �� 320円

3 連 複 ��� 1，170円 3 連 単 ��� 4，720円

票 数

単勝票数 計 413199 的中 � 103041（2番人気）
複勝票数 計 362181 的中 � 66858（2番人気）� 112660（1番人気）� 42264（5番人気）
枠連票数 計 45702 的中 （1－4） 7426（1番人気）
馬連票数 計 390303 的中 �� 54928（1番人気）
馬単票数 計 219231 的中 �� 17218（2番人気）
ワイド票数 計 377450 的中 �� 54392（1番人気）�� 21064（7番人気）�� 29838（4番人気）
3連複票数 計 507594 的中 ��� 34672（4番人気）
3連単票数 計 961982 的中 ��� 16304（7番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―11．8―12．7―13．0―13．1―12．8―12．5―12．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―29．6―42．3―55．3―1：08．4―1：21．2―1：33．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．5―3F37．4
1
3
・（8，9）5，1，7（2，4）3－6・（8，9）（1，5）（4，3）7，2，6

2
4
・（8，9）（1，5）（7，3）（2，4）－6・（8，9）（1，4）（5，3）－7，2－6

勝馬の
紹 介

ランスノーブル 
�
父 ハービンジャー 

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2022．6．19 東京8着

2020．4．14生 牝3芦 母 ロイヤルライン 母母 ロイヤルパートナー 11戦1勝 賞金 11，590，000円



19005 7月1日 晴 稍重 （5函館2） 第1日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

33 ルージュレベッカ 牝2鹿 55 横山 和生 �東京ホースレーシング 昆 貢 白老 社台牧場 454 ―1：12．2 1．5�
11 サクセスカノン 牝2黒鹿55 亀田 温心柴田実千代氏 北出 成人 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 424 ―1：12．3� 5．7�
44 � ドナノーブル 牝2鹿 55

54 ☆角田 大和小川眞査雄氏 小野 次郎 米 Town & Country
Horse Farms, LLC 496 ―1：13．47 12．8�

22 ニシノプリモ 牝2黒鹿55 勝浦 正樹西山 茂行氏 加藤 和宏 新冠 メイタイファーム 400 ―1：13．82 16．7�
66 コミックガール 牝2青鹿 55

53 △佐々木大輔古賀 禎彦氏 上原 佑紀 新ひだか 築紫 洋 406 ― 〃 アタマ 4．3�
（ブロッケンジョー）

55 センタービット 牡2栗 55
51 ★古川 奈穂 TURH 浅野洋一郎 新ひだか 今 牧場 424 ―1：15．18 40．9	

（6頭）

売 得 金
単勝： 42，722，200円 複勝： 26，591，700円 枠連： 発売なし
馬連： 28，478，300円 馬単： 27，077，700円 ワイド： 23，896，000円
3連複： 34，626，900円 3連単： 140，464，800円 計： 323，857，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 150円 複 勝 � 110円 � 170円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 370円 馬 単 �� 600円

ワ イ ド �� 180円 �� 250円 �� 540円

3 連 複 ��� 1，060円 3 連 単 ��� 2，540円

票 数

単勝票数 計 427222 的中 � 223819（1番人気）
複勝票数 計 265917 的中 � 152064（1番人気）� 34011（3番人気）
馬連票数 計 284783 的中 �� 60957（2番人気）
馬単票数 計 270777 的中 �� 36024（2番人気）
ワイド票数 計 238960 的中 �� 41620（2番人気）�� 25439（4番人気）�� 9405（8番人気）
3連複票数 計 346269 的中 ��� 26000（5番人気）
3連単票数 計1404648 的中 ��� 44239（8番人気）

ハロンタイム 12．7―11．5―12．0―12．2―11．4―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．7―24．2―36．2―48．4―59．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．0―3F36．0
3 ・（3，4）（1，6）－2＝5 4 3（1，4）6＝2－5

勝馬の
紹 介

ルージュレベッカ 

�
父 キ ズ ナ 


�
母父 Luhuk 初出走

2021．3．2生 牝2鹿 母 シックスイス 母母 Full Number 1戦1勝 賞金 7，200，000円

19006 7月1日 晴 重 （5函館2） 第1日 第6競走 ��1，000�2歳新馬
発走12時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．7

不良
重

33 ナスティウェザー 牡2青鹿 55
53 △佐々木大輔ゴドルフィン 加藤 征弘 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 446 ― 59．4 3．7�
22 バルミーウェザー 牡2黒鹿55 亀田 温心ゴドルフィン �島 一歩 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 452 ―1：00．14 2．7�
44 ワイノナオミ 牝2鹿 55 北村 友一塩澤 正樹氏 安田 隆行 洞�湖 レイクヴィラファーム 432 ―1：00．2� 3．2�
66 メジャーデビュー 牝2栗 55

52 ▲小林 勝太石川 秀守氏 鈴木慎太郎 新ひだか 水丸牧場 432 ―1：01．37 68．3�
11 マツリボタン 牝2芦 55 横山 武史是枝 浩平氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 452 ―1：01．83 6．4�
55 レ ギ ウ ス 牡2鹿 55 藤岡 佑介石井 輝昭氏 高橋 裕 浦河 ディアレスト

クラブ 442 ―1：03．7大差 11．0�
（6頭）

売 得 金
単勝： 33，535，700円 複勝： 19，330，900円 枠連： 発売なし
馬連： 27，870，200円 馬単： 19，210，700円 ワイド： 19，621，200円
3連複： 35，945，800円 3連単： 100，882，800円 計： 256，397，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 150円 � 130円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 450円 馬 単 �� 920円

ワ イ ド �� 140円 �� 150円 �� 150円

3 連 複 ��� 220円 3 連 単 ��� 1，680円

票 数

単勝票数 計 335357 的中 � 75317（3番人気）
複勝票数 計 193309 的中 � 45601（2番人気）� 62672（1番人気）
馬連票数 計 278702 的中 �� 49431（2番人気）
馬単票数 計 192107 的中 �� 16587（4番人気）
ワイド票数 計 196212 的中 �� 37301（1番人気）�� 31550（3番人気）�� 34846（2番人気）
3連複票数 計 359458 的中 ��� 129979（1番人気）
3連単票数 計1008828 的中 ��� 47856（4番人気）

ハロンタイム 13．1―11．6―12．2―11．6―10．9

通過タイム
200� 400� 600� 800�
13．1―24．7―36．9―48．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F34．7
3 3，4，2，1（5，6） 4 3，4，2－（1，6）－5

勝馬の
紹 介

ナスティウェザー 	


父 パ イ ロ 	



母父 ディープスカイ 初出走

2021．2．9生 牡2青鹿 母 レッドフェザー 母母 チャリティークエスト 1戦1勝 賞金 7，200，000円



19007 7月1日 晴 稍重 （5函館2） 第1日 第7競走 ��2，000�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （芝・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

610 ア マ イ 牝3青鹿 53
51 △佐々木大輔�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 猿橋 義昭 440± 02：02．3 9．6�

813 ノレッジビューティ 牝3鹿 53 横山 武史�ヤナガワ牧場 上村 洋行 日高 ヤナガワ牧場 450＋ 62：02．51� 3．3�
58 バ ガ ン 牡5青 58 富田 暁 �カナヤマホール

ディングス 野中 賢二 浦河 辻 牧場 470± 02：02．71� 7．8�
34 ディープレイヤー 牡4黒鹿58 柴山 雄一嶋田 一成氏 大和田 成 新ひだか 岡田牧場 488－ 62：02．8� 25．2�
46 ラウルピドゥ 牡4栗 58 吉田 隼人 �社台レースホース吉村 圭司 千歳 社台ファーム 482－ 42：02．9アタマ 5．1	
69 ヒルノアントラ 	6青鹿58 古川 吉洋�ヒルノ 昆 貢 新冠 村上 欽哉 B468＋122：03．01 46．5

712 フォーサイドナイン 牡3鹿 55 池添 謙一 �スリーエイチレーシング 奥村 豊 浦河 辻 牧場 462＋ 42：03．21� 12．4�
45 キュンストラー 牝5芦 56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 松永 康利 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 412＋ 6 〃 クビ 44．1�

33 タフトテソーロ 牡4鹿 58 浜中 俊了德寺健二ホール
ディングス� 高木 登 浦河 酒井牧場 470＋ 22：03．41� 42．2

57 シャドウエリス 牝5鹿 56 北村 友一飯塚 知一氏 金成 貴史 千歳 社台ファーム B460± 02：03．5クビ 22．6�
11 グランドゴールド 牡4栗 58 藤岡 佑介田畑 利彦氏 羽月 友彦 新ひだか 片岡 博 450－ 22：03．92� 4．6�
711 インワンシティング 	5鹿 58

57 ☆小沢 大仁�G1レーシング 林 徹 安平 追分ファーム 446＋ 42：04．21� 181．8�
814 ハ ガ ネ 牡3鹿 55 斎藤 新佐藤 守宏氏 斎藤 誠 日高 下河辺牧場 458＋ 4 〃 アタマ 24．0�
22 
 ア オ カ ミ 	4青 58

57 ☆横山 琉人プレミアムレースホース 松山 将樹 日高 シンボリ牧場 474＋ 42：04．52 27．0�
（14頭）

売 得 金
単勝： 41，963，800円 複勝： 62，156，600円 枠連： 8，546，000円
馬連： 54，510，000円 馬単： 22，229，100円 ワイド： 64，069，400円
3連複： 92，756，500円 3連単： 101，005，700円 計： 447，237，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 960円 複 勝 � 230円 � 150円 � 210円 枠 連（6－8） 1，420円

馬 連 �� 2，160円 馬 単 �� 5，360円

ワ イ ド �� 640円 �� 1，190円 �� 680円

3 連 複 ��� 5，570円 3 連 単 ��� 45，440円

票 数

単勝票数 計 419638 的中 � 34899（5番人気）
複勝票数 計 621566 的中 � 61361（5番人気）� 124717（1番人気）� 71182（4番人気）
枠連票数 計 85460 的中 （6－8） 4797（7番人気）
馬連票数 計 545100 的中 �� 20169（7番人気）
馬単票数 計 222291 的中 �� 3312（16番人気）
ワイド票数 計 640694 的中 �� 27210（5番人気）�� 13767（10番人気）�� 25353（7番人気）
3連複票数 計 927565 的中 ��� 13319（9番人気）
3連単票数 計1010057 的中 ��� 1778（118番人気）

ハロンタイム 12．7―11．3―12．0―12．4―12．9―12．4―12．4―12．5―11．8―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―24．0―36．0―48．4―1：01．3―1：13．7―1：26．1―1：38．6―1：50．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．6―3F36．2
1
3
10，12，13（2，7）11，14（4，8）－（6，9）（1，3）－5
10，12－13，2（7，11，9）（4，14）1（6，8）3，5

2
4
10，12，13（2，7，11）（4，8，14）－（6，9）（1，3）－5
10，12（13，9）（2，7，1，8）4（6，14，3）（11，5）

勝馬の
紹 介

ア マ イ �
�
父 ダノンバラード �

�
母父 タイキシャトル デビュー 2022．7．17 福島11着

2020．2．29生 牝3青鹿 母 イ オ 母母 クラウンガルチ 14戦2勝 賞金 22，030，000円

19008 7月1日 晴 重 （5函館2） 第1日 第8競走 ��
��2，400�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．2
2：28．6

重
不良

44 メ ジ ェ ド 牡3芦 55 藤岡 佑介�ノースヒルズ 佐々木晶三 新冠 株式会社
ノースヒルズ 532－ 22：33．8 2．3�

77 アンノウンウォリア 牡4黒鹿58 北村 友一�田 昌久氏 平田 修 新冠 新冠橋本牧場 468＋122：34．12 10．7�
55 フロンタルジェダイ 牡4栗 58 富田 暁髙橋 正雄氏 高橋 義忠 千歳 社台ファーム B526＋ 4 〃 ハナ 3．2�
33 サンマルパトロール 牡3黒鹿 55

54 ☆小沢 大仁相馬 勇氏 大橋 勇樹 浦河 木戸口牧場 468－ 22：34．41� 6．8�
22 インスタキング 牡3栗 55

53 △佐々木大輔嶋田 賢氏 蛯名 正義 新ひだか 前谷 武志 508－ 22：34．5クビ 7．2	
11 アイスジェイド 牡6鹿 58 	島 克駿 
キャロットファーム 牧田 和弥 安平 ノーザンファーム 492＋102：34．6� 8．3�
66 ツーエムルーイー 牝3黒鹿 53

52 ☆松本 大輝水谷 昌晃氏 高柳 大輔 新ひだか 三石橋本牧場 524＋ 82：40．0大差 40．0�
（7頭）

売 得 金
単勝： 35，069，800円 複勝： 18，840，000円 枠連： 発売なし
馬連： 31，293，700円 馬単： 19，381，600円 ワイド： 27，889，200円
3連複： 44，447，500円 3連単： 98，341，000円 計： 275，262，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 160円 � 290円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，220円 馬 単 �� 2，060円

ワ イ ド �� 390円 �� 170円 �� 360円

3 連 複 ��� 800円 3 連 単 ��� 4，760円

票 数

単勝票数 計 350698 的中 � 117217（1番人気）
複勝票数 計 188400 的中 � 53705（1番人気）� 20797（4番人気）
馬連票数 計 312937 的中 �� 20379（5番人気）
馬単票数 計 193816 的中 �� 7495（10番人気）
ワイド票数 計 278892 的中 �� 16061（9番人気）�� 52314（1番人気）�� 18200（6番人気）
3連複票数 計 444475 的中 ��� 44125（3番人気）
3連単票数 計 983410 的中 ��� 16511（12番人気）

ハロンタイム 13．2―11．9―13．2―12．9―12．0―13．0―13．8―13．4―12．6―12．8―12．3―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．2―25．1―38．3―51．2―1：03．2―1：16．2―1：30．0―1：43．4―1：56．0―2：08．8―2：21．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→	」 上り4F50．4―3F37．8
1
�
・（4，3）1（2，6）（7，5）
7（4，3，5）（1，2）－6

2
�
4，3（1，6，5）2，7
7，4（3，5）（1，2）＝6

勝馬の
紹 介

メ ジ ェ ド 
�
父 キ ズ ナ 

�
母父 Unbridled’s Song デビュー 2022．10．15 阪神2着

2020．3．10生 牡3芦 母 ラヴェリータ 母母 Go Classic 5戦2勝 賞金 17，980，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ツーエムルーイー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月1日まで平地競

走に出走できない。



19009 7月1日 晴 良 （5函館2） 第1日 第9競走 ��
��1，200�

お し ゃ ま ん べ

長 万 部 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 259，000円 74，000円 37，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

67 アスクエピソード 牡3鹿 55 藤岡 佑介廣崎利洋HD� 藤原 英昭 平取 株式会社
ASK STUD 464＋ 41：10．3 6．6�

33 コーリングユー 牝4鹿 56 北村 友一�タイヘイ牧場 安田 隆行 新ひだか タイヘイ牧場 436－ 41：10．51� 4．3�
22 ビップシュプリーム 牝4鹿 56 	島 克駿鈴木 邦英氏 松下 武士 安平 ノーザンファーム 500－ 21：10．6� 4．9�
710 ステークホルダー 牡3鹿 55 斎藤 新諸江 幸祐氏 斎藤 誠 新ひだか 岡田スタツド 458＋ 4 〃 ハナ 7．7�
11 ラ ピ カ ズ マ 牡5黒鹿58 池添 謙一合同会社雅苑興業 高橋 文雅 安平 ノーザンファーム B494－121：10．81 9．4�
55 
 ホウオウエンジェル 牝6鹿 56 丹内 祐次小笹 芳央氏 加藤 和宏 新ひだか 岡田スタツド 482＋ 2 〃 クビ 18．0	
811 サイモンカーチス 牡4鹿 58 古川 吉洋澤田 昭紀氏 梅田 智之 日高 ヤナガワ牧場 478－ 21：10．9クビ 60．6

812 スピリットワールド 牡4鹿 58 武 豊ゴドルフィン 石橋 守 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 530＋ 41：11．21� 3．2�
56 
 ウェンダヴズクライ 牝3鹿 53 小林 勝太三岡 陽氏 根本 康広 新ひだか 木村 秀則 420＋ 6 〃 クビ 344．0�
68 フィルムスコア 牝5黒鹿56 富田 暁水上 行雄氏 平田 修 浦河 笠松牧場 462－ 21：11．3クビ 46．7
79 ブライトサイン 牝3鹿 53 横山 武史 �キャロットファーム 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 448＋ 41：11．4� 41．8�
44 � オカンモシャチョウ 牝4栗 56 松本 大輝 �ミキハウスHKサービス 森 秀行 米 Cindy Nassal

& Bill Nassal 472＋ 21：12．14 138．5�
（12頭）

売 得 金
単勝： 48，808，100円 複勝： 69，582，100円 枠連： 8，636，700円
馬連： 67，163，700円 馬単： 28，817，300円 ワイド： 63，527，300円
3連複： 99，384，200円 3連単： 125，382，000円 計： 511，301，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 660円 複 勝 � 160円 � 150円 � 150円 枠 連（3－6） 1，050円

馬 連 �� 1，400円 馬 単 �� 2，650円

ワ イ ド �� 430円 �� 540円 �� 340円

3 連 複 ��� 2，120円 3 連 単 ��� 12，670円

票 数

単勝票数 計 488081 的中 � 58545（4番人気）
複勝票数 計 695821 的中 � 111432（3番人気）� 120006（1番人気）� 117277（2番人気）
枠連票数 計 86367 的中 （3－6） 6562（3番人気）
馬連票数 計 671637 的中 �� 38329（6番人気）
馬単票数 計 288173 的中 �� 8688（9番人気）
ワイド票数 計 635273 的中 �� 38718（4番人気）�� 29550（7番人気）�� 51671（2番人気）
3連複票数 計 993842 的中 ��� 37466（4番人気）
3連単票数 計1253820 的中 ��� 7913（26番人気）

ハロンタイム 12．1―11．1―12．0―11．9―11．5―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．2―35．2―47．1―58．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F35．1
3 ・（1，5）10（7，12）（11，9）8，2（6，3）4 4 ・（1，5，10）（7，12）（11，9）（8，2）3，6－4

勝馬の
紹 介

アスクエピソード �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 タイキシャトル デビュー 2022．9．3 札幌2着

2020．3．25生 牡3鹿 母 ネヴァーピリオド 母母 フューチャハッピー 7戦2勝 賞金 24，339，000円
〔発走状況〕 フィルムスコア号は，枠内駐立不良〔立上る〕。

19010 7月1日 晴 良 （5函館2） 第1日 第10競走 ��
��1，800�

と う や こ

洞 � 湖 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 189，000円 54，000円 27，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

88 マイネルクリソーラ 牡4栗 58 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 中野 栄治 新冠 ビッグレッドファーム 450± 01：49．8 4．6�

11 エグランタイン 牝4黒鹿56 池添 謙一�ノースヒルズ 笹田 和秀 新冠 株式会社
ノースヒルズ 450＋ 2 〃 アタマ 2．1�

89 アップストローク �4黒鹿58 武 豊吉田 照哉氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 450± 0 〃 アタマ 13．0�
77 レイトカンセイオー 牡4鹿 58 横山 武史村田 能光氏 和田 勇介 千歳 社台ファーム 472－101：49．9クビ 9．5�
33 カンティプール 牝4鹿 56 斎藤 新 �社台レースホース渡辺 薫彦 千歳 社台ファーム 488－ 21：50．0	 10．6	
55 スカイフォール 牡4鹿 58 横山 和生�NICKS 昆 貢 安平 ノーザンファーム 480－ 4 〃 クビ 13．4

66 エトワールマタン 牝5鹿 56 
島 克駿丹羽久一郎氏 高柳 瑞樹 千歳 社台ファーム 450± 01：50．21� 18．9�
44 インザオベーション 牝4黒鹿56 浜中 俊フィールドレーシング 武 幸四郎 洞�湖 レイクヴィラファーム 484＋241：50．3 7．1�
22 レ デ ィ ベ ル 牝4黒鹿56 古川 奈穂 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 矢作 芳人 新ひだか 服部 牧場 518－ 81：50．4 69．7
（9頭）

売 得 金
単勝： 65，628，500円 複勝： 77，212，800円 枠連： 12，296，500円
馬連： 73，894，400円 馬単： 35，800，400円 ワイド： 72，865，600円
3連複： 112，528，300円 3連単： 175，385，700円 計： 625，612，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 460円 複 勝 � 130円 � 110円 � 220円 枠 連（1－8） 300円

馬 連 �� 420円 馬 単 �� 1，090円

ワ イ ド �� 190円 �� 630円 �� 490円

3 連 複 ��� 1，430円 3 連 単 ��� 7，490円

票 数

単勝票数 計 656285 的中 � 113342（2番人気）
複勝票数 計 772128 的中 � 156230（2番人気）� 232656（1番人気）� 61204（5番人気）
枠連票数 計 122965 的中 （1－8） 32710（1番人気）
馬連票数 計 738944 的中 �� 139463（1番人気）
馬単票数 計 358004 的中 �� 26165（2番人気）
ワイド票数 計 728656 的中 �� 128157（1番人気）�� 26080（10番人気）�� 34885（5番人気）
3連複票数 計1125283 的中 ��� 62555（4番人気）
3連単票数 計1753857 的中 ��� 18715（15番人気）

ハロンタイム 12．6―12．3―12．6―12．6―12．3―12．1―11．9―11．4―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．6―24．9―37．5―50．1―1：02．4―1：14．5―1：26．4―1：37．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．4―3F35．3
1
3
3，4（1，5）2（7，6）9－8・（3，8）（1，4，5，9）（7，2，6）

2
4
3，4（1，5）（7，2，6）9，8・（3，8）（1，4，5，9）（7，6）2

勝馬の
紹 介

マイネルクリソーラ �
�
父 スクリーンヒーロー �

�
母父 ムタファーウエク デビュー 2021．8．15 札幌4着

2019．2．28生 牡4栗 母 マイネトゥインクル 母母 マイネブリリアン 16戦3勝 賞金 66，837，000円
〔制裁〕 アップストローク号の騎手武豊は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について戒告。
※レディベル号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



19011 7月1日 晴 良 （5函館2） 第1日 第11競走 ��
��1，200�T V h 杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，3勝クラス，R4．7．2以降R5．6．25まで1回以上出走馬，除未出走馬および未勝
利馬；負担重量は，ハンデキャップ

テレビ北海道賞（1着）
賞 品

本 賞 18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付 加 賞 336，000円 96，000円 48，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

59 モリノドリーム 牝4鹿 54 横山 武史森 和久氏 鹿戸 雄一 日高 森永牧場 484＋ 41：09．3 1．9�
714 ドロップオブライト 牝4黒鹿54 小沢 大仁岡田 牧雄氏 松永 昌博 新ひだか 岡田スタツド 430± 01：09．4クビ 13．0�
12 カフジテトラゴン 牝4鹿 55 富田 暁加藤 守氏 武 英智 新ひだか タイヘイ牧場 460± 01：09．5� 13．4�
816 イルクオーレ �5鹿 58 古川 吉洋 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 高橋 文雅 浦河 杵臼牧場 B490－ 41：09．61 12．2�
36 アップリバー 牝5青鹿53 佐々木大輔平田 修氏 牧 光二 安平 ノーザンファーム B500－ 61：09．7クビ 9．3�
11 オードゥメール 牝4鹿 53 斎藤 新中村 智幸氏 斎藤 誠 新ひだか ケイアイファーム 472＋ 4 〃 アタマ 16．8	
612	 ブルースピリット �5鹿 58 丹内 祐次ゴドルフィン 岩戸 孝樹 愛

Deerpark Stud
& Irish Na-
tional Stud

B490± 0 〃 クビ 16．7

510 フォイアーロート 牡5青鹿54 岩田 康誠吉田 勝己氏 中村 直也 安平 ノーザンファーム 478± 0 〃 アタマ 29．3�
815 ド グ マ 牡4鹿 56 吉田 隼人広尾レース� 武 幸四郎 浦河 桑田牧場 502＋ 41：09．8
 23．0�
23 ヤマニンペダラーダ 牡9黒鹿53 亀田 温心土井 肇氏 中村 直也 新冠 錦岡牧場 486＋ 2 〃 ハナ 248．8
48 グランアリエル 牡4鹿 55 角田 大和布施 慶士氏 小野 次郎 日高 シンボリ牧場 484＋101：10．01� 41．4�
611 エ グ レ ム ニ 牡6鹿 56 松田 大作吉田 照哉氏 加用 正 千歳 社台ファーム 512＋ 21：10．21� 25．9�
24 ヒロノトウリョウ 牡7鹿 55 勝浦 正樹小野 博郷氏 蛯名 利弘 新冠 新冠伊藤牧場 B490－ 21：10．3クビ 294．1�
35 タイセイグラシア 牝5黒鹿52 古川 奈穂田中 成奉氏 矢作 芳人 日高 下河辺牧場 452－ 21：10．51
 135．8�
47 フ ミ ロ ア 牝5鹿 53 池添 謙一林 文彦氏 黒岩 陽一 新ひだか タイヘイ牧場 454－ 81：11．45 22．3�
713 インフィナイト 牝5黒鹿54 北村 友一 �サンデーレーシング 安田 隆行 安平 ノーザンファーム 502－101：16．2大差 11．7�

（16頭）

売 得 金
単勝： 110，693，800円 複勝： 139，360，000円 枠連： 49，534，900円
馬連： 221，790，600円 馬単： 88，884，600円 ワイド： 212，101，100円
3連複： 421，399，100円 3連単： 455，745，800円 計： 1，699，509，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 120円 � 280円 � 290円 枠 連（5－7） 670円

馬 連 �� 1，510円 馬 単 �� 1，850円

ワ イ ド �� 590円 �� 640円 �� 1，780円

3 連 複 ��� 4，910円 3 連 単 ��� 16，300円

票 数

単勝票数 計1106938 的中 � 448073（1番人気）
複勝票数 計1393600 的中 � 440998（1番人気）� 100183（4番人気）� 92811（6番人気）
枠連票数 計 495349 的中 （5－7） 58297（1番人気）
馬連票数 計2217906 的中 �� 116786（6番人気）
馬単票数 計 888846 的中 �� 38406（4番人気）
ワイド票数 計2121011 的中 �� 98330（4番人気）�� 89912（6番人気）�� 29796（15番人気）
3連複票数 計4213991 的中 ��� 68585（11番人気）
3連単票数 計4557458 的中 ��� 22366（19番人気）

ハロンタイム 11．8―10．8―11．4―11．7―11．6―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．6―34．0―45．7―57．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F35．3
3 6，16（2，13，15）（7，8）14（1，5，9）（4，11，12）3，10 4 6，16（2，15）（1，7，13，8，14）（4，5，9）（11，12）（10，3）

勝馬の
紹 介

モリノドリーム �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 アドマイヤムーン デビュー 2021．7．17 福島5着

2019．4．21生 牝4鹿 母 グロリエッテ 母母 ア ズ ワ ー 12戦4勝 賞金 56，795，000円
〔制裁〕 イルクオーレ号の騎手古川吉洋は，発走後まもなく内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：13番・8番）

グランアリエル号の騎手角田大和は，4コーナーで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：14番・9番）
モリノドリーム号の騎手横山武史は，最後の直線コースで内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：14番・15
番・8番）

〔その他〕 インフィナイト号は，発走後まもなく他の馬の影響を受けたため，「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 シュアーヴアリア号・レベレンシア号

19012 7月1日 晴 重 （5函館2） 第1日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

66 モ ン ネ ト ワ 牝3鹿 53 �島 克駿前田 幸貴氏 橋口 慎介 新冠 株式会社
ノースヒルズ 436± 01：44．5 2．6�

67 � トラストベル 牝4栗 56
54 △佐々木大輔菅波立知子氏 田村 康仁 新冠 有限会社 大

作ステーブル 442＋ 81：44．6クビ 5．9�
78 ウィンターダフネ 牝3芦 53 吉田 隼人金子真人ホール

ディングス� 国枝 栄 安平 ノーザンファーム 478－121：44．92 5．3�
33 コンプラセンシア 牝3栗 53 北村 友一ゴドルフィン 田中 克典 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 476± 01：45．53� 6．5�
44 ノーブルアクト 牝3栗 53

52 ☆横山 琉人芳賀 滿男氏 上原 博之 新ひだか フジワラフアーム 494＋ 61：45．92 44．0�
810 ミッキーマカロン 牝3黒鹿53 池添 謙一野田みづき氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 430± 01：46．22 3．8	
22 ワイルドベティ 牝4鹿 56

55 ☆小沢 大仁吉田 勝己氏 今野 貞一 安平 ノーザンファーム B424＋ 2 〃 ハナ 86．9

79 デームフォーチュン 牝4鹿 56

55 ☆角田 大和吉田 勝己氏 高野 友和 安平 ノーザンファーム 486－ 81：46．51	 32．2�
55 エターナルプライド 牝4黒鹿 56

54 △小林 凌大伊東 純一氏 田島 俊明 日高 ヤナガワ牧場 B472＋101：46．6クビ 48．8�
811 サンマルソムニア 牝4鹿 56 黛 弘人相馬 勇氏 佐藤 吉勝 新ひだか サカイファーム 454± 01：47．34 365．8
11 ノーブルマルシェ 牝3鹿 53

50 ▲小林 勝太吉木 伸彦氏 久保田貴士 新ひだか 橋本牧場 462＋ 21：48．36 55．7�
（11頭）

売 得 金
単勝： 74，636，400円 複勝： 83，896，600円 枠連： 19，772，500円
馬連： 106，900，800円 馬単： 47，975，600円 ワイド： 103，097，200円
3連複： 173，564，100円 3連単： 238，277，500円 計： 848，120，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 120円 � 150円 � 150円 枠 連（6－6） 800円

馬 連 �� 790円 馬 単 �� 1，230円

ワ イ ド �� 290円 �� 300円 �� 560円

3 連 複 ��� 1，230円 3 連 単 ��� 4，770円

票 数

単勝票数 計 746364 的中 � 222929（1番人気）
複勝票数 計 838966 的中 � 220751（1番人気）� 132046（2番人気）� 123190（4番人気）
枠連票数 計 197725 的中 （6－6） 19663（4番人気）
馬連票数 計1069008 的中 �� 108003（2番人気）
馬単票数 計 479756 的中 �� 31049（1番人気）
ワイド票数 計1030972 的中 �� 100263（1番人気）�� 93725（3番人気）�� 44000（9番人気）
3連複票数 計1735641 的中 ��� 112393（2番人気）
3連単票数 計2382775 的中 ��� 39921（2番人気）

ハロンタイム 6．8―10．6―11．4―12．5―13．0―12．6―12．7―12．3―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．4―28．8―41．3―54．3―1：06．9―1：19．6―1：31．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．2―3F37．6
1
3
・（1，8）3－7，6，10－（2，5）9（4，11）
8（1，6）3（7，10）2（4，9）（11，5）

2
4
・（1，8）－3－7，6，10（2，5，9）4，11
8，6，3（1，7）（4，10）2，9（11，5）

勝馬の
紹 介

モ ン ネ ト ワ �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Bernardini デビュー 2023．1．9 中京10着

2020．4．12生 牝3鹿 母 ユメノトビラ 母母 West Coast Swing 5戦2勝 賞金 17，530，000円



（5函館2）第1日 7月1日（土曜日） 曇後晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

稍重後良
重

競走回数 12回 出走頭数 123頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

200，560，000円
2，990，000円
37，200，000円
1，120，000円
21，020，000円
58，215，000円
3，382，500円
1，180，800円

勝馬投票券売得金
603，193，700円
679，734，100円
125，659，000円
786，642，500円
381，736，200円
761，889，900円
1，274，718，700円
1，838，889，600円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，452，463，700円

総入場人員 4，884名 （有料入場人員 4，785名）
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